
Етичні вимоги правничої професії, 

комунікативна та наукова культура юриста 

 

Мета вивчення навчальної дисципліни: ознайомити здобувачів вищої 

освіти з моральними засадами й етичними стандартами правничої професії, а 

також змістом і умовами формування компетентностей, що є основою 

правової, комунікативної та наукової культури юриста. 

 

Основні завдання навчальної дисципліни: розкриття сутності 

незалежності, безсторонності, доброчесності, відданості верховенству права 

та правам людини як принципів професійної діяльності юриста; тлумачення 

об'єктивності, недопущення конфлікту інтересів, вимог щодо несумісності у 

правничій професії, конфіденційності та збереження професійної таємниці; 

дослідження етичних стандартів окремих юридичних професій; формування 

системи знань і умінь щодо етичних засад взаємовідносин між правниками, 

готовності реагувати на неетичну поведінку колег; вироблення здатності 

дотримуватися високих етичних стандартів на робочому місці і поза ним, 

офлайн та онлайн; засвоєння механізму застосування дисциплінарної 

відповідальності правника за порушення етичних стандартів. 

 

Компетентності: 

загальні: 
ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 2. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні. 

ЗК 6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК 8. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних 

груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної 

діяльності). 

фахові (спеціальні): 
СК 6. Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати 

розгорнуту юридичну аргументацію. 

СК 9. Здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в оцінці 

правових явищ та правозастосовній діяльності. 

СК 12. Здатність розвивати та утверджувати етичні стандарти 

правничої діяльності, стандарти професійної незалежності та 

відповідальності правника. 

СК 13. Здатність доносити до фахівців і нефахівців у сфері права 

інформацію, ідеї, зміст проблем та характер оптимальних рішень з належною 

аргументацією. 
 

Програмні результати навчання: 

ПРН 1. Оцінювати природу та характер суспільних процесів і явищ, 
і виявляти розуміння меж та механізмів їх правового регулювання. 



ПРН 2. Співвідносити сучасну систему цивілізаційних цінностей з 

правовими цінностями, принципами та професійними етичними 

стандартами. 

ПРН 6. Обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти 

опонувати, оцінювати докази та наводити переконливі аргументи. 

ПРН 7. Дискутувати зі складних правових проблем, пропонувати і 

обґрунтовувати варіанти їх розв’язання. 

ПРН 9. Генерувати нові ідеї та використовувати сучасні технології у 

наданні правничих послуг. 

ПРН 14. Обґрунтовувати правову позицію на різних стадіях 
правозастосування. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Незалежність, безсторонність, доброчесність, відданість 

верховенству права та правам людини як принципи професійної діяльності 

юриста. 

Тема 2. Об'єктивність і недопущення конфлікту інтересів, вимоги щодо 

несумісності у правничій професії. Конфіденційність та збереження 

професійної таємниці. 

Тема 3. Етичні стандарти окремих юридичних професій. 

Тема 4. Етичні засади взаємовідносин між правниками. Реагування на 
неетичну поведінку колег. 

Тема 5. Дотримання високих етичних стандартів на робочому місці і 

поза ним, офлайн та онлайн. 

Тема 6. Дисциплінарна відповідальність правника за порушення 

етичних стандартів. 

Тема 7. Особливості дисциплінарної відповідальності за порушення 

норм адвокатської етики. 
 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 90 год. 
Кількість кредитів 3,0 

Форма семестрового контролю залік. 


